

<b>PON</b> <b>28.10.</b>	<b>Sv. Šimun i Juda, apostoli</b>	<b>18:00</b>	Na nakanu za zdravlje
<b>UTO</b> <b>29.10.</b>	Narcis, Ida	<b>18:00</b>	Zahvala za završni studij * Milan, ob. Petek*Vilma gd, Branko Gorupić
<b>SRI</b> <b>30.10.</b>	Marcel, Klaudije, Gerard	<b>18:00</b>	Milena Krsnik, Stjepan, Viktorija Krušlin, Štefica Gačnik * Spomenka Strgar
<b>ČET</b> <b>31.10.</b>	Sv. Wolfgang	<b>18:00</b>	Franjo, Marija, ob. Bačić * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter, Marija, Vjekoslav Brezak * Štefica Gretić gd.
<b>PET</b> <b>1.11.</b>	<b>SVI SVETI</b> <b>PRVI PETAK</b>	<b>8:00</b>	Josip Štruk, Vladimir Hustić, Josip, Ana Štruk * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Dragica, Stjepan Tuđina * Josip, Miljenko Šimun * Ratko Vrhovski * Ivica, Milan, ob. Grilec, ob. Leskovar * Milan, ob. Miklaužek * Kristina Storjak, Ivka Blažun * Ivo Marčić, Katarina, Jozo Markanović, ob. Hanžić, Mato, Jelka, Franjo, Josip, Vesna * Stjepan Tandarić, Dragica, Adalbert Majerić * ob. Burić, Dragutin, Marija, Vilma, Štefanija Krsnik * Dragutin Kolar
<b>10:30</b> <b>11:00</b>		<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>	
<b>15:00</b>		Juraj, Marija, Josip Podolšak, Verica, Josip Martinko, Ivan Sekušak * Franjo, Dragica Novak, Marija, Marija, + iz ob. * Valerija, ob. Fišter, Drenški, Hohnjec * Vinko Gregur, Branimir Ivanjko, Franjo Špiljak, Vjenceslav Mihetec, ob. Krušlin, Leonard, ob. Grilec, Vlado, ob. Toplak * Branko, Ćiril, Ivka, Ivan, Marijan Ivanjko * Stjepan, Marija, Juraj, Mirko Jurak * Stjepan, Ana Vešligaj, Ratko Vrhovski * Boris, Stjepan, Ivka Brezak, Franjo, Marica Hrestak * Pepica Lugarić * Milena, Stjepan, Milica Krog, Dragutin Drenški * Ivan Zajec, Nenad Kancir * Milan Leskovar (Val. 10) * Terezija, ob. Klasić, ob. Poslon * Josip, Franjo, Marija, Milan, Josipa, Dominik Burić, ob. Gusak * Milan, Ivan, Mirko Petek * Marija, Josipa, Milan Grilec, Terezija, Stjepan, Franjo Kolar * Dušan, Viktorija, Ivica, Marijan Gorupić, Slavko, Ruža, Štefica Brezak * Milan Živičnjak, Dragica, Damir, Marina Gorupić * Ivica, Nenad Vdović * Ignac, Ivka, ob. Leskovar, Marija, Franjo, Marica Hrestak, Mihalj Horvat * Josip Komerički, Viktor * Augustin Vardijan * Petar, ob. Licitar, Ana, Dragutin Vdović, Franciska, Slavko, ob. Hrestak * Miljenko Koprivnik * Zvonimir Storjak, Ivan, Stanko, Viktorija Šlogar, Marija Majer * Stjepan Leskovar, Albina Mikša <b>Nakon svete mise, procesijom ćemo se uputiti na gradsko groblje, gdje će oko 16:15 biti molitva i blagoslov grobova.</b>	
<b>SUB</b> <b>2.11.</b>	<b>Dušni dan</b> spomen vjernih mrtvih <b>PRVA SUBOTA</b>	<b>8:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Marija Pasariček
<b>11:00</b>		<b>Kapela na groblju:</b> Josip, Dragutin, Barica, Slavica, Josip Leskovar * Barica, Stjepan Vnuk * Zdenka Kovač, Ivan, Slavica Hanžić, Ivan, Marija Škrinjar, Milan, Milica Strabić * Nenad, Ivica Vdović, Rudolf, Marijan Golubić * Ana, Ivan, Josip Koprivnjak * Stjepan Leskovar * Velimir, ob. Jug, Ivan, ob. Mikulić * Lovro, Dominik, Ana, Mirko, Marija Pracaić, Milan, Cvjeta, Franika Vdović, Ivan, Antonija, Ivanka Hršak * Marica, Franjo Hrestak, Boris Brezak, Ljubica, Ivan Leskovar, Dragica Drenški, Marija Varjačić * Dragec, Darko, +braća ob. Gorup * Franjo Puclin * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek, ob. Kranjec * Josip, Alojzija Krsnik, Leopold, Marija Suk	
<b>18:00</b>		<b>Župna crkva:</b> Anđela, Stjepan Javornik, Ana Gregorić * Slavko Lončar, Josip Svečak * Slavko gd., August, ob. Šoštarčić * Mirko Petek * +članovi lovačkog društva "Kuna"	
<b>NED</b> <b>XXXI. NED. KROZ GOD.</b> <b>3.11.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> Ivan, Marija Škrinjar, ob. Puclin * Dragica, Stjepan Tuđina
	<b>Sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	Dragutin Mužar * Stjepan, Ana Vešligaj * Mirko, Rozalija Cesarec, Marija Štruk * ob. Antolić, Golec, Božica Mužar
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>12:30</b>	<b>Krštenje:</b> Karla Horvat
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Josip, Juraj, Kata Gorički, ob. Gorički, Čuček * Ivan, Štefica, Milan, Josip Gretić * Anica Posavec, Franjo, Terezija Burić * Josip, Franjo, Dominik, Milan, Josipa, Marija Burić * Josipa, Ignac Fišter

**SASTANAK ZA RODITELJE KRZIMANIKA** –Danas, u nedjelju 27. listopada, kao i u ponedjeljak 28. listopada pozivam roditelje krizmanika na kratki susret o dogovoru za datum krizme prema dopisu Uprave zagrebačke nadbiskupije. Susret će biti u dvorani pokraj župnog ureda. Roditelji si sami odabiru termina—nedjelju ili ponedjeljak.

**PROBA DJEČJEG ZBORA**– Proba za dječji zbor će biti nedjeljom u 17:00 sati. Pozivamo i nove članove u zbor Zvončići.



## Župni list

**Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada**

**BR.: 338/2019**

**MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210**

**27.10.2019.**



# TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU SVI SVETI

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Trideseta nedjelja kroz godinu)

U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prispodobu: »Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje (Trideseta nedjelja kroz godinu):

Najbolji ključ za razumijevanja Isusove priče o dvojici molitelja u Hramu nudi nam uvodna rečenica evanđelista: «Nekim koji se pouzdavahu u sebe da se pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prispodobu...». Svaki čovjek ima potrebu odrediti svoje mjesto pred Bogom, stvoriti predodžbu o tome kakav je u Božjim očima. Neki ljudi to čine suočavajući se ozbiljno sa sobom i svojim životom i tako uvijek u sebi nalaze razloge i poticaje da zauzmu drukčiji stav i prema Bogu i prema ljudima. Drugi se međutim radije uspoređuju s ostalim ljudima, promatrajući katkada pod povećalom njihove mane i pogreške, i zaključuju kako su oni daleko bolji i kako nemaju potrebe ništa mijenjati u svom životu. Toj vrsti ljudi pripadao je i farizej iz ove Isusove priče. Ipak ne smijemo prebrzo suditi o tom čovjeku. Treba znati da je farizej u to vrijeme bio oličenje pobožna i bogobojazna života u židovstvu. Ti ljudi su išli tri puta dnevno na molitvu u Hram, dva dana u tjednu postili i davali desetinu od svega što su imali. Što je Isusa tako jako smetalo kod tih ljudi? Zacijelo ništa od njihova predanog vršenja Zakona, već njihov temeljni stav prema Bogu i prema drugim ljudima, što jasno dolazi do izražaja baš na primjeru ovoga farizeja. Molitvu koja bi trebala biti zahvaljivanje Bogu on je pretvorio u vlastitu samohvalu. Njegovo nemilosrdno isticanje tuđih mana trebalo bi u Božjim očima podići cijenu njegove pravednosti. Na taj način on se uopće nije susreo sam sa sobom niti je Bogu dao mogućnost da ga dotakne svojom milošću. Zato se s njim nije ništa ni dogodilo, napustio je Hram nepromijenjen. Takvom umišljenom pravedniku Isus u svojoj priči suprotstavlja carinika, kojega su svi smatrali javnim grješnikom. No on je u svojoj molitvi samokritičan i iskren. Možda je i on mogao uprijeti prstom u nešto što na tom farizeju nije bilo dobro, jer i najbolji čovjek ima svojih mana. Mogao je Bogu reći: «Bože, kad i kod jednog pravednika ima loših stvari, nadam se da ćeš oprostiti i moje zlo, jer i u meni ima ponešto dobra. Nisam ni ja samo utjelovljeno zlo!» Ne, carinik ne postupa tako. On se ne uspoređuje s drugima, već se iskreno suočava sam sa sobom. Isus želi posebno istaknuti njegov odnos prema Božjoj uzvišenosti i svetosti, što se osjeća u njegovu iskrenom kajanju. Farizejski duh živi i danas, i to u pobožnom i nepobožnom obliku. Mnogi pobožni kršćani podliježu napasti oštrog osuđivanja onih za koje su uvjereni da nisu pobožni. Takvi često ne mogu prihvatiti da je netko, nakon mnogih godina bezbožna života, ponovo počeo moliti i ići u crkvu. Nisu ni svjesni da takvim stavom niječu samo središte evanđelja: Božje milosrđe i mogućnost obraćenja. Nepobožni farizejski duh živi u onim kršćanima koji svoje slabo sudjelovanje u vjerskom životu pravdaju ističući dvoličnost pobožnim, s kojima oni ne žele imati ništa zajedničko. I jedni i drugi čine grešku farizeja iz Isusove priče koje se trebamo čuvati.

### Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju (SVI SVETI)

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: »Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!«

**Riječ Gospodnja.**

### **Uz Evanđelje (SVI SVETI):**

Blaženstva koja su sadržaj današnjeg evanđelja očaravajuća su stranica evanđelja. Ona su u stvari najjasniji Isusov govor o Bogu i božjim ljudima. Govor koji se do Isusa nije čuo. Neki vide u Blaženstvima utopiju, kao nešto što je nemoguće ostvariti u životu. Drugi vide u njima vrt etike koja je neostvariva u svjetskom institucionalnom ovozemaljskom životu, za razliku od sv. Augustina koji je rekao: "Govor na godi je evanđeoski dekalog i životni program svakog učenika Kristova". Ona su ispit savjesti koliko smo kršćani, gdje su nam „težišta“ i što nam je doista važno. Evanđelist Matej predstavio je Isusa kao velikog Učitelja koji se penje na goru kako bi ljudi čuli ovaj proglas novosti, a glasi: Blago siromasima duhom, blago ožalošćenima, blago krotkima, blago gladnima i žednima pravедnosti, blago milosrdnima, blago čistima srcem, blago mirotvorcima, blago progonjenima zbog pravедnosti. Zar ne prepoznajete u ovima upravo one s kojima nikad ne računamo u svojim projektima? A, eto Bog s njima doista računa. Upravo stoga ova su blaženstva bila nadahnuće i izvor ne samo kršćanima nego i nekršćanima. Gandhi, na primjer, kaže da je dobio ideju o nenasilju, to jest ideju o mirotvornom otporu nakon što je u Evanđelju pročitao tekst o blaženstvima. Našem društvu, ako i suvremenom mentalitetu, koji daje veliku važnost bogatstvu, snazi, vanjštini, stvarima drugačijih mjerila, blaženstva se čine kao ludost, što pokazuje da nadilaze naša mjerila. U stvari, mi prožeti „ovim svijetom“ nesposobni smo dokučiti značenje ovih ostvarenih ljudi. Neizbježna je potreba čišćenja naše pameti i savjesti o rubnim ljudima koje Isus naziva blaženima. Blaženstva su središte Isusovog propovijedanja i ona su autentična iskaznica kršćana. Možemo s pravom reći da su blaženstva Isusovo lice među nama. Ona nam pokazuju put prema svetosti, put ostvarenja čovjeka i pravедnijeg društva. Kanimo se pravедnog društva koje se zaustavlja na verbalizmu. Blaženstva nemaju namjeru zamijeniti društveni zakon ni kriterije u međuljudskim i međunarodnim odnosim. Ali zato nisu manje djelotvorna. Štoviše, ona bacaju svjetlo na novu sliku čovjeka i svijeta. Ona su doista Isusov vapaj za drugačijim i pravедnijim svijetom. Isus poručuje: ne gubite nadu vi prezreni, jer Bog je vaše uporište. Upravo stoga, Blaženstva su tijekom povijesti pokazala mnogim muževima i ženama putove radikalnog darivanja i hrabrosti, povjerenja u Oca. Bila su kroz stoljeća kvasac koji je učinio mnoge civilizacije autentičnima. Ona su i za nas životni projekt, ideal za kojim valja težiti u izgradnji vlastitog života kao i društvenog života. Blagdan je Svih svetih, dan kojim Katolička crkva slavi sve kanonizirane, ali i svece koji su ostvarili ideal kršćanskoga života, a još nisu kanonizirani. Polazeći od liturgije Crkve u središtu svetkovine Svih Svetih nije smrt nego život. Bog poziva sve ljude svih naroda i svih vremena u vječno zajedništvo svoje ljubavi. Krist je otkupitelj svih ljudi, i svi su pozvani od Boga biti sveti. S kršćanstvom se dan smrti počinje nazivati i danom rođenja za nebo, što su osobito primjenjivali na datume smrti svojih mučenika. Njihovo se štovanje razvilo već u II. stoljeću. Kršćani su najprije posebno slavili mučenike, a s vremenom su kao posebna svjedočanstva vjere isticani asketi, Bogu posvećene djevice i biskupi. Prema Drugom vatikanskom saboru, štovanje svetih proizlazi iz trajne povezanosti zemaljske i nebeske Crkve - pripadnici jedne i druge, iako na različitim stupanjima i načinom, sudjeluju u istoj ljubavi prema Bogu i bližnjemu, te pjevaju istu pjesmu slave svome Bogu.

**Čitanje svetog evanđelja po Ivanu (Dušni dan - SPOMEN VJERNIH MRTVIH)** Svi koje mi daje Otac doći će k meni, i onoga tko dođe k meni neću izbaciti; jer siđoh s neba ne da vršim svoju volju, nego volju onoga koji me poslao. A ovo je volja onoga koji me poslao: da nikoga od onih koje mi je dao ne izgubim, nego da ih uskrisim u posljednji dan. Da, to je volja Oca mojega da tko god vidi Sina i vjeruje u njega, ima život vječni i ja da ga uskrisim u posljednji dan. «

### **Riječ Gospodnja**

**Uz Evanđelje (Dušni dan):** Dušni dan svake godine slavimo 2. studenoga, kada se sjećamo svih svojih dragih pokojnika. Pohodi grobovima i grobljima u tom pogledu redoviti su znak pažnje i vjere. Tog dana vjernici mole za duše svojih dragih pokojnika, za njih pale svijeće na grobovima, prisustvuju svetom misi, povezujući se tako svojim molitvama s njima i moleći Božje milosrđe da ih što prije očisti od svih slabosti te da ih uvede tamo gdje s oka svaka suza nestaje. Tako je Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz kršćanske nade i vjere u zagrobni život što liturgija ističe riječima: »Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.« Mi za duše svojih dragih pokojnika molimo duboko vjerujući da će oni, kada dođu u kraljevstvo Božje, biti naši zagovornici. Vjerujemo da će oni moliti za nas da ne promašimo svoj konačni životni cilj, da i mi uđemo u kraljevstvo Božje i tako budemo pribrojeni općinstvu svetih. Datumaska povezanost blagdana Svih svetih i Dušnog dana dobra je prilika za razmišljanje o vječnosti. S tim u svezi, kao što je jednom prigodom istakao papa Benedikt XVI., treba se upitati očekuje li uopće suvremeni čovjek vječni život ili pak vjeruje da to pripada već preživjeloj mitologiji. U ovom našem vremenu, više negoli u prošlosti, čovjek je toliko zauzet zemaljskim stvarima, tako mu često biva teško misliti na Boga kao protagonista povijesti i samoga našeg života. Blagdan Svih svetih i Dušni dan mogu biti vrlo poticajni za razmišljanje o tome.

### **OPROSTI ZA OTPUŠTENJE PRED BOGOM VREMENITE KAZNE (OD 1. DO 8. STUDENOGA)**

**Kan. 992** - Oprost je otpuštenje pred Bogom vremenite kazne za grijeha čija je krivnja već izbrisana, što ga vjernik, prikladno raspoložen i pod sigurnim i određenim uvjetima, postiže pomoću Crkve, koja, kao služiteljica otkupljenja, ovlašteno dijeli i primjenjuje blago Kristovih i svetačkih zadovoljština.

**Kan. 993** - Oprost je djelomičan ili potpun, već prema tome da li djelomično ili potpuno oslobađa od vremenite kazne koja se duguje za grijeha.

**Kan. 994** - Svaki vjernik može bilo djelomične bilo potpune oproste ili dobiti za se ili namijeniti za pokojne kao molitvu **Potpuni oprost za pokojnike čije su duše u čistilištu može postići: a)** tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne; **b)** tko na današnji dan – ili po dopuštenju Ordinarija u nedjelju prije ili poslije ovoga dana, ili na dan Svih Svetih – pohodi neku crkvu ili oratorij i ondje, uz sakramentalnu ispovijed i pričest, izmoli Molitvu Gospodnju i vjerovanje te moli na nakanu Svetoga oca.

**PROSLAVA SVETOG HUBERT—ZAŠTITNIKA LOVACA:** Proslava će biti 2. studenog u 18 sati.

**GODIŠNJICA SMRTI MONS. VINKA GREGURA:** U ponedjeljak, 4. studenog sa zahvalnošću se u našim molitvama sjećamo župnika mons. Vinka Gregura.

**SVETI LEONARD, pustinjač:** U srijedu, 6. studenog slavimo spomendan svetog Leonarda. U kapeli svetog Leonarda slaviti ćemo svete mise, koje će započeti u 9 i 11 sati. Također, u kapeli će svete mise biti u subotu, 9. studenog u 11 sati i u nedjelju, 10. studenog u 9:30, kada će biti i spomen svetog Martina, biskupa te blagoslov "novog" vina.

**KONCERT POVODOM OBLJETNICE PADA GRADA VUKOVARA:** Kao i svake godine, povodom obljetnice pada grada Vukovara naša župa organizira prigodni koncert, koji će se održati u subotu, 16. studenog. Početak programa bit će u 19:00 sati, nakon večernje svete mise.

**PRIGODA ZA SVETU ISPOVIJED:** Svaki dan prije svete mise, blagdan svih svetih od 10:00 do 11:00 i od 14:00 do 15:00 sati, Dušni dan—prije svetih misa.

### **POKOPANA PROTEKLI TJEDAN:**

**Dragica Krsnik r. Krog:** rođ. 20.6.1935. u Kostelskim Bregima, stan: Polje Krapinsko 175, +Edo Krsnik—suprug. Umrula 20.10.2019., pokopana 23.10.2019. u Pregradi. Unucima Kristijanu i Maji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.**

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Karla Horvat:** rođ. 25.6.2019. u Bračku (Zabok), kći Dalibora Horvat i Sanje Leskovar, stan: J.K. Tuškana 10, Pregrada. Krštenje prima 3. studenog 2019. u Pregradi.

## **UMRLI 2018./2019.**

1. Slavko Šoštarić 30.10.2018.
2. Zlata Mrkus r. Šafranko 13.11.2018
3. Ana Vincek r. Mital 14.11.2018.
4. Justina Kolar r. Halužan 16.11.2018.
5. Marija Leskovar r. Vardijan 23.11.2018.
6. Stjepan Jurak 25.11.2018.
7. Ivan Tkalec 27.11.2018.
8. Branko Hercigonja 26.11.2018.
9. Dominik Drenški 27.11.2018.
10. Marija Hriberski r. Tkalec 1.12.2018.
11. Marija Bešenski 17.12.2018.
12. Dragutin Vnuk 17.12.2018.
13. Ljubica Leskovar r. Hrestak 17.12.2018.
14. Božica Pastuović 19.12.2018.
15. Ana Skosples r. Cesarec 21.12.2018.
16. Miljenko Koprivnik 25.12.2018.
17. Ana Koprivnjak r. Brezinščak 26.12.2018.
18. Milan Grahovar 27.12.2018.
19. Dragutin Antolić 30.12.2018.
20. Ivka Šoštar 1.1.2019.
21. Dominik Rebernišak 1.1.2019.
22. Ivan Kletečki 7.1.2019.
23. Milka Golubić 10.1.2019.
24. Vikica Horvat r. Filipčić 15.1.2019.
25. Dragica Brezak r. Tkalčević 17.1.2019.
26. Aleksandra Vlahović r. Ilić 18.1.2019.
27. Ivka Hršak r. Bosnar 21.1.2019.
28. Vladimir Čuček 16.2.2019.
29. Ljubica Brezak r. Belčić 18.2.2019.
30. Dragutin Hriberski 28.2.2019.
31. Alojz Pogačić 6.3.2019.
32. Josip Mikulaš 11.3.2019.
33. Ana Stipetić r. Toplak 17.3.2019.
34. Milan Hriberski 19.3.2019.
35. Marija Antolić r. Drenški 23.3.2019.
36. Barica Kletečki r. Bolfek 25.3.2019.
37. Zdenka Potočki r. Vrhovski 1.4.2019.
38. Marija Brezak 2.4.2019.
39. Emilija Smrkulj r. Jug 6.4.2019.
40. Cvjeta Korbar r. Strabić 4.4.2019.
41. Vilma Grilec 16.4.2019.
42. Augustin Vardijan 23.4.2019.
43. Marija Pasariček r. Svečak 23.4.2019.
44. Marica Šaranić r. Ivoš 23.4.2019.
45. Ivan Šoštarić 23.4.2019.
46. Pepica Lugarić r. Vdović 24.4.2019.
47. Biserka Presečki r. Strabić 27.4.2019.
48. Milan Žiger 4.5.2019.
49. Ivan Burić 11.5.2019.
50. Josipa Vrhovski r. Mikulaš 25.5.2019.
51. Slavko Leskovar 30.5.2019.
52. Ivan Burić 31.5.2019.
53. Dragutin Mužar 31.5.2019.
54. Josip Živičnjak 6.6.2019.
55. Vlado Novak 5.6.2019.
56. Stjepan Jelačić 11.6.2019.
57. Ana Lazanec r. Majerić 11.6.2019.
58. Ljubica Golubić r. Belošević 19.6.2019.
59. Stjepan Leskovar 25.6.2019.
60. Đurđa Krušlin r. Novačko 25.6.2019.
61. Milica Strabić 30.6.2019.
62. Danica Kolenko r. Cajhen 28.6.2019.
63. Ljubica Belošević r. Gorupić 3.7.2019.
64. Ana Klenovšak r. Bucifal 3.7.2019.
65. Dominik Ivanjko 5.7.2019.
66. Franjo Puclin 6.7.2019.
67. Dragica Tuđina r. Svenšek 14.7.2019.
68. Marija Vešligaj r. Šoštar 18.7.2019.
69. Marija Toplak r. Krušlin 25.7.2019.
70. Franjo Pavlić 29.7.2019.
71. Vinko Šurina 25.8.2019.
72. Damir Smrkulj 22.8.2019.
73. Vilma Grilec r. Korbar 30.8.2019.
74. Josip Leskovar 30.8.2019.
75. Ignac Šorša 12.9.2019.
76. Slavko Palčec 11.9.2019.
77. Mirko Petek 16.9.2019.
78. Josip Šorša 23.9.2019.
79. Josip Burić 26.9.2019.
80. Stjepan Vešligaj 1.10.2019.
81. Ljubica Robić r. Rebernišak 12.10.2019.
82. Dragica Krsnik r. Krog 20.10.2019.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.**

**Pozivam članove obitelji pokojnika preminulih u proteklih godinu dana da 1. studenog, na misi u 15:00 sati u crkvi uzmu lampion, te u procesiji ponesu na grob svoga pokojnika.**